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Digital Banking  
Zusätzliches oder neues Mobile-Gerät aktivieren – so gehts 
 
 
Hinweis: 
Falls Sie keinen Zugriff mehr auf Ihr bisheriges Gerät haben, 
wenden Sie sich bitte direkt an unseren E-Banking-Support:  
Telefon 0800 850 016 
Montag bis Freitag von 7 bis 21 Uhr | Samstag von 8 bis 12 Uhr  
 
 
 

1. Mobile-App «Bernerland Bank 2026» herunterladen 
 
Laden Sie die kostenlose Mobile-App «Bernerland Bank 2026» auf das Smartphone oder 
Tablet herunter, das Sie neu registrieren möchten. 
 
 
 
 
 
 
 

2. Melden Sie sich im Digital Banking an Ihrem Computer an 
 
Geben Sie die URL wwwsec.bernerlandbank.ch im Browser Ihres Computers ein. 
 

 
 
Geben Sie in der Anmeldemaske Ihre persönliche Vertragsnummer und Ihr E-Banking-
Passwort ein und klicken Sie auf «Login». 

 
 
 
 
 
  

https://wwwsec.bernerlandbank.ch/
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3. Wechseln Sie in den Bereich «Einstellungen» 
 
Klicken Sie in der Navigation auf «Einstellungen» und wechseln Sie anschliessend in den 
Bereich «2FA-Geräte verwalten». Klicken Sie auf «Neues Gerät registrieren (QR-Code)». 
 

 
 

 
 
 

4. Mobile-App «Bernerland Bank 2026» öffnen 
 
Öffnen Sie auf Ihrem Smartphone oder Tablet die Mobile-App «Bernerland Bank 2026» 
und tippen Sie auf «Mehr Optionen».  
 
Tippen Sie anschliessend auf «QR-Code bestätigen». 
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5. QR-Code scannen 
 
Im Browser Ihres Computers erscheint ein QR-Code. Scannen Sie diesen mit Ihrem 
Smartphone oder Ihrem Tablet. 
 

 
 
Auf Ihrem Smartphone oder Tablet wird ein Freigabecode angezeigt. Geben Sie diesen 
Code im Browser Ihres Computers ein und klicken Sie auf «Weiter». Es erscheint nun ein 
weiterer QR-Code. 
 
 

6. Mobile-App «Bernerland Bank 2026» öffnen 
 

Öffnen Sie erneut die Mobile-App «Bernerland Bank 2026» und tippen Sie auf «Mehr Op-
tionen». Tippen Sie anschliessend auf «E-Banking verbinden» und scannen Sie mit Ihrem 
Smartphone oder Tablet den QR-Code im Browser Ihres Computers. 
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7. Gerätenamen festlegen 
 

Legen Sie einen eindeutigen Gerätenamen für Ihr Smartphone oder Tablet fest. Dies er-
leichtert die Wiedererkennung, insbesondere wenn Sie mehrere Geräte einsetzen.  
Tippen Sie anschliessend auf «Gerätenamen speichern». 

 
 
Sie haben Ihr zusätzliches Mobilgerät erfolgreich registriert.  
 


